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1. Melyik minta illik a kérd6jel helyére? Adja meg, hogy a talaldé csempe a lehetséges harom
sor és négy oszlop koziil melyikben talalhato.

Sor: ... Oszlop: .....

2. Melyik minta illik a kérddjel helyére? Adja meg, hogy a talald csempe a lehetséges harom
sor és négy oszlop koziil melyikben talalhato.

Sor: ..... Oszlop: .....




3. Az alabbi feladatokban kiilonb6z6 szabalyok vannak megadva, amelyet kdvetve egy babu
a mellékelt szines tablan 1épdel. Minden feladat esetében a babu a 0. mezordl indul és a
feladatban megadott szabalyoknak megfelelden 1épdel elore vagy hatra. A palya két vége
ciklikusan 6ssze van kotve (a 69. mez6 utan a 0. kdvetkezik eléremenetben, hatramenetben
a 0. mezordl a 69-re ugrik a babu).

Minden feladat esetében adja meg a cella szamat, amelyen a babu befejezi a 1épéssorozatat.

a. Lépjen el6re 4-et. Ugorjon a
kovetkezO azonos szinii mezore. Lépjen hatra
kettot. Ugorjon novekvo
iranyba a kovetkezd azonos szinli mezdre. Lépjen eldre 45-6t.

Lépjen a

legkdzelebbi azonos szinli mezdre.
A babu végpozicidja: ........

b. Lépjen elére 6-ot.
Ugorjon a kovetkezd azonos szinli mezdre.
Ha a cella els6 szdmjegye paros, akkor 1épjen elére 2 mez6t, ha nem, akkor hatra 3-at.

A babu végpozicidja: ........

C. Az alabbi Iépéssorozatot hajtsa végre négyszer:
Elsé esetben elére induljon a babuval (a végrehajtasok kozott a babu helyben marad,
nem kertil vissza a 0. mezore).
Lépjen az aktualis haladasi irdnyba 4-et.
Ugorjon a haladasi iranyba a kovetkezd azonos szinii mezdre.
Viltson iranyt a babu.

A babu végpozicidja a sorozatok végén:

1. Sorozat: .......
2. Sorozat: .......
3. Sorozat: .......
4. Sorozat: .......

d. Az alabbi Iépéssorozatot addig ismételje, amig 40-nél nagyobb vagy egyenld
sorszamu cellara kertil a 1épéssorozat végén:
Els6 esetben eldre induljon a babuval.
Lépjen az aktualis haladési irdnyban 3-at.
Ugorjon a haladési irdnyban a kovetkezd azonos szinli mezdre.
Viltson iranyt a babu.

Hanyszor hajtotta végre a 1épéssorozatot: .....
A béabu végpozicioja: .....



Az ebben a korben hasznalt babunak van egy specialis 1épéssorozata:

- Ha péros cellan all, akkor nem tesz specialis 1épéseket, de megvaltoztatja a specialis
1épéseinek haladasi iranyat.

- Ha paratlan cellan all, akkor 4-et Iép a specialis 1€péseinek aktualis iranyaba, majd
ugyanebben az iranyban a kdvetez0 azonos szinl cellara ugrik.

A fenti leirasnak megfelelé babuval hajtsa végre a kovetkez6 1épéssorozatot 4-szer (a
specialis 1épéseinek kezdeti haladési iranya csokkend).

- Lépjen eldre annyit, amennyi a cella azonosito szam szamjegyeinek osszege + 1.

- Hajtsa végre a babu specialis 1épéssorozatat.

A babu végpozicidja: .....

Az ebben a korben hasznalt babunak van egy specialis 1épéssorozata:

- Ha paros cellan all, akkor a specidlis 1épéseinek haladési iranyaban 1ép 2-6t, letesz egy
arany petakot emlékeztetonek, majd 1ép még 2-6t.

- Ha paratlan cellan all, akkor az utoljara letett aranypetakra ugrik (amennyiben van
ilyen, hanem helyben marad), megvaltoztatja a specidlis 1épéseinek irdnyat, és 4-et 1ép
a specialis 1épéseinek aktudlis irdnyaba.

A fenti leirasnak megfeleld babuval hajtsa végre a kovetkez6 1épéssorozatot 6-szor (a
specidlis 1épéseinek kezdeti haladasi iranya csokkend):

Lépjen a szamok szerint novekvd irdnyba 5-6t.

Hajtsa végre a babu specialis [épéssorozatat.

A babu végpozicidja: ..........



0 (ibolya)

o

T (sziirke) 9 (narancs) 10 (sdrga) 11 (lila) 12 (rézsaszin) 13 (14jm)

14 (kék) 15 (ibolya) 19 (sérga) 20 (zéld)
21 (oliva) 22 (kék) 23 (piros) 24 (narancs) 25 (sérga) 26 (oliva) 27 (sdrga)

29 (piros) 31 (lila) 32 (rézsaszin) 33 (lila) 34 (sarga)

35 (oliva) 36 (lajm) 37 (barna) 39 (cidn) 40 (szlirke)
42 (lila) 43 (ibolya)

o
49 (z6ld) 52 (narancs)| 53 (rdézsaszin) 54 (lajm)
63 (oliva) 65 (sdrga) 69 (narancs)




4. Az alabbiakban megadott kategériak esetén jelolje ,,X”-el az dsszes olyan pontot, amely az

adott kategoéridhoz tartozik, ,,0”-el, amirdl biztosan tudja, hogy nem tartozik az adott

kategoriadba. Amirdl nem kivan nyilatkozni (nem biztos benne/nem ismeri a fogalmat) oda

tegyen ,,— jelet. Minden helyes jeldlés (X vagy @) 0.5 pont, minden hibas valasz -0.5 pont,

minden ,,passz” () O pont.

a. Operacios rendszer

CORBA 10S Symbian
Windows Opera Haskel
b. Fejlesztési kornyezet
Visual Studio JetBrains Azure
NetBeans Eclipse GWT
c. Programozasi nyelv
Android Obijective C Java
XML C++ C#
d. Kommunikaciés protokoll
HTTP UDP WPF
XML SQL TCP




